Використання штучного інтелекту на уроках історії
Інновація відрізняє лідера від наздоганяючого.
Стів Джобс
Основною характеристикою світу є рух, зміна, розвиток, а головним змістом життя й фундаментальним засобом існування людини є її розвиток. Людство невпинно розвивається та швидко адаптується до нових реалій. Освіта не є виключенням, нові технології зараз мають неабиякі можливості. Одна з таких можливостей — це штучний інтелект і його використання в освіті. Використання ШІ в освітньому процесі викликає ряд дискусій. Чи зможуть учителі та учні ефективно використовувати його в роботі? Думаю так! Я вважаю, що освіта зможе адаптуватися  до ШІ набагато ефективніше, ніж будь-які інші галузі, причому таким чином, що це покращить як рівень навчання, так і рівень викладання. 
Одним словом, ми вже живемо у світі, де багато учнів використовують ШІ для допомоги у виконанні шкільних завдань, вони використовують ШІ як репетитора і путівника у навчанні. Так, що ж таке ШІ і як його можна використати на уроках історії?
Штучний інтелект — це здатність комп'ютера виконувати ті завдання, які зазвичай потребують людського мислення, вміння навчатися, розпізнавати алгоритми. 
Для пізнання якогось історичного періоду, історичних діячів, особистостей, ми можемо звернутися до  ChatGPT: https://chat.openai.com/ 
ChatGPT– створить будь-який текстовий контент, тільки правильно запишіть промпт. Створить і вправу для занять і допоможе знайти потрібну інформацію. Запропонуйте учням під час заняття поставити ChatGPT запитання, пов’язане із темою уроку, а потім – проаналізувати його відповідь та знайти помилкові твердження, перекручені факти, вигадані події тощо.
Це дозволить прокачати критичне мислення та знайти разом з учнями правильні твердження.
Завжди цікаво дізнатися, що сучасникам може розповісти про минулі події історична особа, нехай Богдан Хмельницький, Михайло Грушевський, Леонід Кравчук  допоможуть вирушити в минуле і розкажуть про події в яких вони брали участь, а ми можемо спробувати уявити це завдяки штучному інтелекту.
Це дозволить учням наблизитися до розуміння історії через спілкування з персоналіями.
Сервіс Wepik: https://wepik.com/ai-presentations дозволить швидко створювати презентації. Нейромережа не ставить багато запитань — треба задати тему, вибрати мову, стилістику мови та шаблон дизайну, і презентація готова. На етапі генерації нічого детально уточнювати не треба, проте потім можна просити ШІ переписувати текст і змінювати картинки.
Сервіс Bing Творець зображень: https://www.bing.com/create допоможе створити  зображення для будь якої теми. А також допоможе розвивати креативність учнів та пов’язати історію із сучасністю. Як приклад можна запропонувати учням створити сучасні будинки у вигляді пірамід або зикурату, а можливо  навіть візуалізувати ціле місто в різні епохи. Також ми можемо створити портрети історичних особистостей та порівняти як їх за заданими учнями параметрами бачить ШІ. Можливостей багато, треба лише експериментувати.
Дані сервіси є безкоштовними, але мають обмежені кредити та легкими у використанні.
      Світ динамічний, і для того, щоб йти в ногу з часом, потрібно адаптуватися до змін та новацій. І найголовніше – розглядати ці можливості не як загрозу, а як допоміжний інструмент професійної діяльності, зокрема освітньої. 
